



历时7个月近3万人参赛 合肥市第十三届运动会闭幕



星报讯(记者 江锐) 11月29日,由合肥市人民政府主办,合肥市体育局、合肥市教育局、中共合肥市委市直机关工委、各县(市)区人民政府、各开发区管委会、合肥市体育总会承办的合肥市第十三届运动会在友谊大厦会议室闭幕。

合肥市运动会自1951年创办以来,在促进合肥经济社会发展、提升人民群众身体素质和健康水平、增强广大市民幸福感和获得感、推动合肥市体育事业全面发展等方面发挥了重要作用。合肥市第十三届运动会从4月9日青少部首项赛事足球比赛至11月10日群体部乒乓球比赛,历经216天的激烈角逐,圆满完成了群体部和青少部2大部别、4大类、73个大项、834个小项的全部赛事活动,直接参与赛事活动人数达3万人,间接参与人次超过300万。

本届运动会围绕群众基础较好、适宜青少年参与和新兴体育项目三个方面增设了马术、霹雳舞、滑板、啦啦操、体适能、信鸽6个大项。青少部普及类项目中所开展的篮球、足球、排球、手球等

19个同类项目,与合肥市中小学“阳光体育运动”合并办赛,各代表团辖区内成建制学校组队参赛,大幅提升了青少部项目的覆盖面。青少部项目的数量由第十二届的30项增加到41项,所设项目包含所有下届省运会青少部项目。自行车(公路、小轮车)、马术、少儿体适能等项目率先在全省16个地级市运动会中设立。通过合肥市运会竞赛,选拔一批优秀具有潜力的运动员,为备战2026年安徽省运会打下良好基础。

同时,合肥市运会组委会大力开展“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动,因地制宜、因时制宜、因需制宜,结合运动项目特点,将登山、龙舟、体育舞蹈、广场舞、电子竞技、健身瑜伽、台球、门球、健身秧歌、定向、滑板、自行车、马术13项体育赛事从原有场馆搬进具备条件的景区、公园、街区、商圈等新场景,以此整合、激活文体旅商资源,推动赛事“流量”转换为消费“能量”和经济“增量”,拓展消费链条,激发城市活力。

合伙开公司,只为“坑”表弟

星报讯(记者 马冰璐) 远房表兄弟合伙“做生意”,本以走上事业巅峰,没承想,开公司只是幌子,所谓项目也是凭空捏造,表哥费尽心思,只为“坑”表弟。12月1日,记者获悉,合肥市蜀山区人民检察院日前以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人张某(化名)提起公诉。

张某和李某系远房表兄弟。2021年4月,被告人张某为骗取被害人李某(化名)钱款,和李某合伙成立公司,约定由李某出资,张某负责采购、销售,共同经营医疗器材销售生意。后张某谎称与医院谈合作,该医院要从公司采购眼科耗材,并伪造购销合同加深李某信任。后张某多次编造医院要采购的眼科耗材型号、数量、金额等虚假事由,向李某索要耗材采购费用和打点费用。2022年4月,张某又伪造与另一家医院的购销合同,继续以采购耗材、打点领导为由骗取李某钱款。2021年4月至2022年7月,李某陆续向张某转账共计人民币100余万元,张某将骗取的资金用于偿还债务及个人开支。案发前,张某亲属返还李某人民币10000元。2024年7月15日,张某接公安机关电话通知到案。

案件移送至蜀山区检察院后,该院经审查认定,被告人张某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取被害人钱款共计人民币100余万元,数额特别巨大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任,遂对其提起公诉。

合肥警方破获一起游戏外挂案件 抓获4名嫌疑人

星报讯(记者 徐越蕾) 随着网络游戏产业的快速发展,网上各种游戏装备买卖、游戏策略探讨日益火爆,但这也为不法分子提供了可乘之机,他们利用玩家追求胜利和炫耀的心理,私自制作并销售游戏“外挂”,通过网络渠道大肆传播,从中牟取暴利。近日,肥西县公安局侦破一起制作并售卖《穿越火线》HD外挂案件,抓获游戏外挂开发者及中介代理人员4名。

今年7月,肥西县公安局网安大队接到腾讯公司报警,称有不法分子在网上公开售卖《穿越火线》游戏的作弊工具软件。

接到报警后,民警立即开展侦查。经查,犯罪嫌疑人魏某在明知开发销售相关游戏“外挂”会严重影响游戏平衡、改变原有游戏正常进程的前提下,仍针对游戏源码进行开源篡改。民警迅速锁定了嫌疑人魏某。随后,网安大队民警赶赴云南将魏某抓获,并在现场查获用于网上作案的手机和电脑。截至案发,魏某已累计非法获利十余万元。

经审讯,犯罪嫌疑人魏某对其犯罪事实供认不讳。因涉嫌提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具罪,魏某已被肥西县公安局依法采取刑事强制措施。

根据魏某提供线索,民警又赶赴河北等地抓获3名下级代理。目前,案件正在进一步办理中。

淝河监狱举办“微风拂艾”开放日活动



11月29日上午,淝河监狱开展了主题为“微风拂艾”的开放日活动,旨在倡导全社会消除歧视,关心艾滋病病毒感染者及其家庭,同时展示监狱教育改造成果。

活动当天,20余名艾滋病罪犯亲属在监狱民警的引领下参观了HIV医疗中心,并观摩了“微文化”改造成果。现场还举行了“皖风”微文化教育品牌揭牌仪式。

活动中,一场微文化主题舞台表演生动讲述了艾滋病罪犯在监狱的改造历程,展现了监狱文化育人的新篇章。通过戏曲、舞蹈等形式,服刑人员唱出了改造热情,舞出了新生希望,营造了积极的改造氛围。

此次开放日活动不仅增强了监狱的对外开放力度,还促进了艾滋病罪犯教育改造家庭化、社会化。

淝河监狱以“微文化”教育为纽带,帮助艾滋病罪犯重塑信心,唤醒新生希望,为构建和谐社会贡献力量。

刘淳淳 盛安康 记者 周诚文/图

巡察整改引领发展新篇章

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张玉) 近期,肥东县石塘镇召开了巡察反馈问题整改通报会,旨在针对前期县委交叉巡察工作中发现的问题进行深入剖析,明确整改措施,确保各项整改任务得到有效落实。

会上,该镇党委领导首先传达了上级县委交叉巡察组对石塘镇的巡察反馈意见,详细列举了存在的问题和不足。随后,各部门负责人针对各自领域的问题进行

了深入剖析,并提出了具体的整改措施和时限要求。

在整改措施方面,石塘镇成立了由主要领导牵头的整改工作领导小组,明确了责任分工和整改时限。建立整改工作台账,实行销号管理,注重加强监督检查,确保整改措施落到实处,取得实效。石塘镇党委表示将以此次整改为契机,进一步完善相关制度机制,堵塞管理漏洞,提高工作效能。

抓好“三小资源” 提升党员教育培训实效

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 党建办) 近年来,肥东县张集乡坚持学习党的理论、锤炼党性,积极利用小阵地、小队伍、小载体“三小资源”抓实党员教育培训工作。

小阵地搭建大舞台。按照“因地制宜、功能多样”的原则,充分运用乡域资源,整合黄瞳庙战役纪念馆、各姓氏祠堂、一分良田展示馆、高标准农田建设现场、省级美丽乡村等资源,打造张集乡教育教学阵地。推行“党性锻炼+理论学习”学习模式。2024年,全乡共开展党员培训10期,培训党员500人次。

小队伍发挥大作用。注重讲师培养,乡党委按照“政治坚定、德才兼备、能力过硬”的标准,把各级领导、业务骨干、农业专家、老干部、老教师、乡贤能人、

社区党组织书记等优秀人才纳入讲师培养队伍,为教育党员群众、培育“三农”人才、助推乡村振兴提供理论支撑和才智保障。截至目前,择优评选28名讲师纳入师资库管理。

小载体释放大能量。按照“锤炼党性、综合提升”的理念,各社区党组织积极创新教育培训载体。黄瞳社区成立“小分队”,开展夜间巡逻、政策宣传、黄瞳庙战役讲解等工作。新袁社区在乡村环境整治中开展“积分制”考核,以此鼓励群众积极投身参与卫生整治。党纪学习教育期间,全乡各社区把警示教育、专题党课、专题解读等融入其中,进一步强化纪律意识,始终做到忠诚干净担当。